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I. UVJETI RADA  
 
 1. OBILJEŽJA ŠKOLSKOG PODRUČJA  

 

Osnovnu školu Većeslava Holjevca polaze učenici naselja Siget koje graniči 

s naseljima Sopot, Trnsko i Podbrežje. Zbog blizine škole učenici ne koriste javni 

gradski prijevoz, osim učenika putnika. 

Okoliš škole prostire se na 24 235 m2, a koristi se za izvođenje nastave 

Tjelesne i zdravstvene kulture, za slobodno organizirano vrijeme učenika polaznika 

programa Produženog boravka te kao dvorišni prostor za učenike i učitelje. U tom 

prostoru nalazi se i školski paviljon koji se također koristi u svrhu navedenog i/ili 

izvođenja izvanučioničke nastave.  

Svake nastavne godine školsko dvorište se obogaćuje s nekoliko novih 

sadnica, pa je i protekle nastavne godine posađeno nekoliko novih sadnica. Škola 

ima i malen atrij u kojem se nalazi cvijetnjak, a kojeg održavaju polaznici 

izvannastavne aktivnosti Mladi čuvari prirode. 

Nastava se za lijepa vremena, a posebice u rujnu te od travnja do lipnja 

odvijala i u prostoru školskog paviljona. 

  

  

 2. UČITELJSKI KADAR I OSTALI DJELATNICI  

 

Svi učitelji su zaposleni na neodređeno radno vrijeme  i imaju odgovarajuću 

stručnu spremu, osim učitelja na zamjeni koji su zaposleni na određeno radno 

vrijeme. 

Tri učiteljice su imale zvanje učitelja savjetnika, to je učiteljica geografije 

Lidija Borko, učiteljica geografije Patricija Brzica Vučićević i učiteljica 

matematike Andrea Herceg.  

Tijekom ove školske godine kao pripravnici u Školi su zaposleni Dora 

Medvidović (učiteljica matematike), Wendy Koprivnjak (učiteljica geografije), 

Helena Šantek (učiteljica francuskog jezika). Pripravnici koji su tijekom ove 

školske godine realizirali svoj pripravnički staž te su uspješno položili stručni ispit 

su Tin Baborsky (učitelj RN) i Hrvoje Kovačić (učitelj povijesti). 
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II. ORGANIZACIJA RADA  
  

1. PODACI O UČENICIMA, RAZREDNIM ODIJELIMA I ORGANIZACIJI 

NASTAVE  

 

Nastava je bila organizirana u dva turnusa. U jednom turnusu, 

prijepodnevnom, su nastavu pohađali učenici razredne nastave (I.-IV. razreda) te 

učenici koji su polaznici programa Produženog boravka (I.-III. Razred). U drugom 

turnusu, prijepodnevnom odnosno poslijepodnevnom, su nastavu pohađali učenici 

predmetne nastave (V.-VIII. razreda).  

Razredna nastava je bila organizirana u 13 razrednih odjela. Predmetna 

nastava je imala 13 razrednih odjela. 

Škola je bila organizirana u šest grupa programa Produženog boravka za 

učenike prvog, drugog i trećeg razreda.  

 

Obilježje Razredna nastava Predmetna nastava UKUPNO 

Učenika Odjela Učenika Odjela Učenika 

 

Odjela 

 

Matična škola  318 13 313 13 631 26 

Područna škola  / / / 

 

/ / / 

UKUPNO  318 13 313 13 631 26 

 

 2. GODIŠNJI KALENDAR RADA ŠKOLE   

 

Realizirani su svi radni i nastavni dani kao i učenički praznici i blagdani 

prema planiranom godišnjem kalendaru rada škole i napucima Ministarstva 

znanosti i obrazovanja. 
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III . REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA  

       ANALIZAODGOJNO-OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA  

 

 1. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA  

  

Nastavni plan i program ostvaren je u potpunosti (uz odstupanja u 

dozvoljenim granicama), a nastavno gradivo obrađeno, ponovljeno, uvježbano i 

ispitano različitim oblicima ispitivanja. 

Ukupno je ostvareno 179 nastavnih dana u 38 radnih tjedana. 

 

 2. PODACI O UČENICIMA I RAZREDNIM ODJELIMA  

  

Školsku godinu završilo je ukupno 631 učenika, od toga 318 učenika u 

razrednoj nastavi i 313 učenik u predmetnoj nastavi.  

 

Svi učenici osmog razreda, ukupno 84 učenika, završilo je osnovnoškolsko 

obrazovanje i nastavljaju školovanje u srednjoškolskom obrazovanju.  

 

Ovu školsku godinu je 72 učenika prvog razreda, upisano u tri razredna 

odjela, završio prvi razred. 

 

 

 3. USPJEH UČENIKA U UČENJU I VLADANJU  

  

Učenici su ove godine izostali ukupno 49 081 sati, od toga opravdano 49 010 

sata  i  55 sata neopravdano. 

  

Na razredni ispit nije upućen niti jedan učenik.  

 

Na popravni ispit nije upućen niti jedan učenik. 

 

Na dopunski rad upućeno je 10 učenika. 

 

S nedovoljnim uspjehom su ocijenjena dva učenika 7. razreda. 

 

S dovoljnim uspjehom nije ocijenjen niti jedan učenik. 

 

S dobrim uspjehom je 23 učenika završilo razred, pri čemu su svi bili u 

predmetnoj nastavi. 
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S vrlo dobrim uspjehom je razred završilo 160 učenika, 33 učenika razredne 

i 127 učenika predmetne nastave.  

 

S odličnim uspjehom je 446 učenika završilo razred, 285 učenika razredne i 

161 učenika predmetne nastave. 

 

 

Uzornim je vladanjem ocijenjeno 566 učenika. 

Dobrim je vladanjem ocijenjeno je 60 učenika. 

Lošim je vladanjem ocjenjeno 5 učenika. 

 

Izrečeno je ukupno 34 pedagoške mjere opomena, 6 pedagoških mjera 

ukora, 2 mjere strogog ukora i 1 pedagoška mjera preseljenja u drugu školu. 

.  

Pisanom pohvalom  pohvaljeno je 220 učenika. 

 

 

4. UČENICI S POSEBNIM ODGOJNO-OBRAZOVNIM POTREBAMA 

 

   - UČENICI S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU 

 

U skladu s člankom 65. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj 

školi u šk. godini 2022./23. školovao se ukupno 67 učenika prema redovitom 

programu uz individualizirane postupke i redovitom programu uz prilagodbu 

sadržaja i individualizirane postupke. 

Rješenje o školovanju prema redovitom programu uz individualizirane 

postupke imalo je 57 učenika: 1 učenik 1. RO, 5 učenika 2. RO, 6 učenika 3. RO, 3 

učenika 4. RO, 10 učenika 5. RO, 11 učenika 6. RO, 9 učenika 7. RO, 12 učenika 

8. RO.  

Rješenje o školovanju prema redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i 

individualizirane postupke imalo je 10 učenika: 1 učenik 3. RO, 1 učenik 4. RO, 1 

učenika 5. RO, 3 učenik 6. RO, 1 učenika 7. RO, 3 učenika 8. RO. 

 

5. NASTAVA U KUĆI  

 

Nastava u kući organizirala se tijekom cijele nastavne godine za 1 učenicu 5. 

razreda. 
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6.  ŠKOLA U BOLNICI  

 

Školu u bolnici nije se organizirala. 

 

7.  IZVANUČIONIČNA NASTAVA   

 

Neke nastavne jedinice obrađivale su se izvanučioničnom nastavom u 

prostoru školskog paviljona, na terenskoj nastavi - u kazalištu, kinu, muzeju i dr. 

Pri organizaciji svih oblika izvanučionične nastave roditelji su participirali u dijelu 

troškova te su o planu istih bili obaviješteni na roditeljskom sastanku početkom 

godine Školskim kurikulumom – Izvanškolske aktivnosti/terenska nastava. 

 

 

Škola u prirodi  

 
Učenici trećeg i četvrtog razreda ostvarili su planirano održavanje Škole u 

prirodi. Učenici trećih razreda boravili su od 2.11. do 4.11.2022. u Domu Crvenog 

križa na Sljemenu, a za učenike četvrtih razreda Škola u prirodi se održala u 

Novom Vinodolskom od 7.11. do 11.11.2022..  

 

Posjet učenika 8. razreda Vukovaru 

 

Učenici 8. razreda posjetili su Vukovar u kojem su boravili 3. i 4. travnja 

2023. Tom prilikom učenici su upoznali povijest Grada, a na kraju su sudjelovali u 

kvizu znanja na kojem su osvojili prvo mjesto. 

 

Maturalno putovanje 

 

Maturalno putovanje za učenike 7. razreda bilo je organizirano od 16. do 18. 

svinja 2023. Učenici su u pratnji svojih učitelja boravili u Istri pri čemu su posjetili 

Hum, Motovun, Rovinj, Pulu i Brijune. 

 

Maturalno putovanje za učenike 8. razreda bilo je organizirano od 23. do 26. 

svibnja 2023. Učenici su u pratnji svojih učitelja otputovali u Orebić gdje su bili 

smješteni, a još su posjetili i Split, Dubrovnik, Korčulu te dolinu Neretve. 

 

Škola plivanja  

 

Školu plivanja za učenike 2. RO provodila se na bazenu Utrina krajem 

studenog i početkom prosinca. 
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8. OSTALI ODGOJNO-OBRAZOVNI RAD  

    - PREVENTIVNI PROGRAMI I PROJEKTI  ŠKOLE 

 

U našoj školi se svi predviđeni preventivni programi provode prema 

Godišnjem planu i programu rada Škole i Školskom kurikulumu Škole koje 

kontinuirano provode nositelji Programa (razrednici, voditelji i suvoditelji 

programa te stručni suradnici) u suradnji s raznim vanjskim suradnicima, 

sudionicima odgojno-obrazovnog procesa. 

Preventivni programi provodili su se na Satu razrednika te u okviru propisanih 

međupredmetnih tema. Ti i ostali programi Škole provodili su se u nekim svojim 

segmentima u svim nastavnim predmetima Škole, te međupredmetno.   

Svi programi naslanjali su se na međupredmetne teme Osobni i socijalni razvoj, 

Učiti kako učiti, Građanski odgoj i obrazovanje, Zdravlje, Poduzetništvo, Uporaba 

informacijske i komunikacijske tehnologije, Održivi razvoj. 

 

 
 8.3. POSEBNI ŠKOLSKI PROGRAMI i PROJEKTI 

         

        PROGRAMI ŠKOLE 

1. PROGRAM RESTITUCIJA ŠKOLSKE DISCIPLINE 

Provodi se sukladno Pravilniku o načinu postupanja odgojno-obrazovnih 

radnika školskih ustanova u poduzimanju mjere zaštite prava učenika te prijave 

svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima (NN 87/2008., 86/2009., 92/2010., 

105/2010., 90/2011., 16/2012.. 86/2012. i 94/2013.), što znači da ga provode svi 

sudionici odgojno-obrazovnog sustava. Program se provodi u svim razrednim 

odjelima sukladno dogovorenoj školskoj regulativi. Programom je ostvarena 

značajna suradnja s roditeljima Škole, koji uvažavaju odgojne/pedagoške mjere u 

interesu odgojno-obrazovnog napredovanja učenika kao korektivne/restitucijske 

mjere (Evidencijska lista praćenja ponašanja učenika (primjedbe i pohvale)). 

Školski koordinator provedbe programa je pedagoginja, voditelji su razrednici, a 

suvoditelji svi članovi RV svakog pojedinog RO.  
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2. PROGRAM SIGURNOSTI I POVEĆANJA MJERA ZAŠTITE UČENIKA 

 

         Stručni suradnici škole provode mjere povećanja sigurnosti učenika prema 

svojim radnim obvezama kao i učitelji, plana Sata razrednika i nastavnom planu 

pojedinih nastavnih predmeta. 

 

a) Program evakuacije u slučaju opasnosti  

b) Suradnja s MUP-om i HAK-om Sigurno u školu  

c) Suradnja sa Zavodom za socijalni rad i nadležnom policijskom postajom 

vezano za učenike u riziku. 

d) Suradnja s vatrogasnom postajom 

 

 

3. PROGRAM SUZBIJANJA TRGOVANJA LJUDIMA 

a) Crveni križ, Zagreb, Hrvatska  

 

6. i 23. ožujka 2023. godine u našoj školi održane su radionice na temu 

prevencije trgovanja ljudima koje su održale volonterke iz Gradskog društva 

Crvenog križa Zagreb.  

Radionice u 2. razredima održala je volonterka Irma Radovan, a u 7. 

razredima o navedenoj temi govorile su volonterke  Vanja Banfić Jertović i 

Viktoria Mikotić.  

 

Učenici 2. razreda učili su kako se ponašati u situaciji kad su sami kod kuće, a 

nepoznata osoba im zvoni na vratima te što učiniti ukoliko se izgube na 

javnom mjestu. 

 

Učenici 7. razreda učili su što je trgovanje ljudima, kako prepoznati osobe 

koje se time bave te kako se zaštititi od potencijalno opasnih osoba i situacija. 

  

4. PROGRAM RAZVOJ SOCIOEMOCINALNIH KOMPETENCIJA 

UČENIKA 

Program se provodi u svim razredima razredne i predmetne nastave. Program 

provode stručne suradnice u suradnji s razrednicima, u cilju rane prevencije nasilja 
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i ovisnosti, no provode ga tijekom godine i učitelji svih nastavnih predmeta, jer se 

radi o programu koji razvija životne vještine (izgradnje samopouzdanja i 

samopoštovanja). Programom se obuhvaća: usvajanje i ponašanje u skladu s 

dogovorenim pravilima, prepoznavanje nasilnog od nenasilnog ponašanja, 

komunikacijska pravila, dakle primjereno postupanje u problemskim situacijama, 

kontrola ljutnje, poznavanje i primjena relaksirajućih tehnika (pravilnog disanja, 

zamjenjivanja misli, korištenje ja-govora) ponašajući se u konačnici asertivno - 

primjereno izražavanje osjećaja te njihovo primjereno prepoznavanje kod drugih, 

poticanje na suosjećanje kao i pomaganje drugima. Ukratko cilj programa je 

prevencija emocionalnih poremećaja, poremećaja u ponašanju i ovisnosti, 

poticanjem razvoja socioemocionalnih kompetencija učenika. 

  

 

5. PROGRAM RADA S UČENICIMA S POSEBNIM ODGOJNO-

OBRAZOVNIM POTREBAMA  

 

a. UČENICI S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU 

 Edukacijska-rehabilitatorica Dubravka Žderić program provodi uglavnom 

radom u manjoj grupi ili individualno. Učitelji RN i PN provode program temama 

posvećenim različitostima, čime uvelike doprinose inkluziji učenika s raznim 

teškoćama.  

 

 

b. POTENCIJALNO DAROVITI UČENICI 

         Program se odvija izvođenjem dodatne nastave većeg broja nastavnih 

predmeta u razrednoj i predmetnoj nastavi, posebice u predmetnoj nastavi kroz 

dodatnu nastavu. Rad se ostvaruje i u izvannastavnim aktivnostima:Mali istraživači 

i Mali znanstvenici, Šah, Mali kreativci, Likovno-glazbena radionica, Likovna 

stvaraonica, Francuska radionica i gradionica i ostale koje između ostalih okupljaju 

potencijalno darovite učenike. 

 Osim toga, Glazbene večeri u Holjevcu se provode u izvedbi naših darovitih 

učenika ujedno i polaznika raznih glazbenih škola, kao i Večer Frankofonije čija je 

izvedba također u sastavu darovitih učenika.  
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6. PROGRAM PROFESIONALNOG USMJERAVANJA UČENIKA 

         Provodio se pod voditeljstvom pedagogije koja je u suradnji s razrednicima 

održala nekoliko predviđenih pedagoških radionica na jačanju samopoštovanja, 

samopouzdanja, donošenja odluka i izbora budućeg zanimanja prema interesima, 

sposobnostima i vrijednostima.  

Suvoditeljica je bila edukacijske rehabilitatorice Dubravka Žderić, koja se 

bavila s učenicima koja imaju preoblik školovanja i zdravstvene teškoće, uglavnom 

individualno, pružajući im time potrebnu potporu. Uspješna suradnju je ostvarena 

liječnicom i savjetnicom s HZZ-a, u cilju pravovremenog i pravovaljanog izbora 

srednje škole, a samim time i odabira budućeg zanimanja.  

Ostvarilo se planirano sudjelovanje učenika na Manifestaciji Dojdi osmaš, Zagreb 

te zove!, u svibnju 2023.  

Svakogodišnji rezultat rada ogleda se u zadovoljstvu upisanih učenika u 

odabranu srednju školu.  

 

7. PROGRAM UČIMO KAKO UČITI 

 

Program je provodila pedagoginja Darija Štiber, radeći kroz godinu s učenicima 

od 5. do 8. razreda slabijeg obrazovnog uspjeha, a s ciljem prevencije školskog 

neuspjeha. Program se ostvarivao kroz individualne i grupne susrete s odabranim 

učenicima. 

 

8. ZAG – ZAJEDNICA AKTIVNIH GRAĐANA 

 

Škola je uključena u pilot projekt ZAG – Zajednica aktivnih građana u kojem se 

kroz izvannastavnu aktivnost učenici upoznaju sa sadržajem i vrijednostima 

građanskog odgoja kroz različite module (Ljudska prava i slobode kao vrijednost u 

zajednici, Odlučivanje i važnost djelovanja u demokraciji, Javno dobro, društvene 

karakteristike i akteri u zajednici, Zajednice različitih, Zajednice u kontekstu 

održivosti). Projekt je uspješno završen sudjelovanjem na završnoj konferenciji 
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PROJEKTI ŠKOLE 

VEČER MATEMATIKE - obilježili smo 1.12.2022. kada je na nivou škole u 

Večeri matematike sudjelovalo ukupno 500 učenika. 

DAN MEDIJSKE PISMENOSTI 

Obilježen je u studenom 2022., a sudjelovali su razrednici svih razrednih odjela. 

Cilj je bio približavanje i popularizacija medijske pismenosti među učenicima svih 

razreda osnovne škole. Realizacija je ostvarena kroz izvođenje zadanih i 

osmišljenih radionica prema uzrastu učenika tijekom Dana medijske pismenosti. 

 

Erasmus + KA2 project – partneri 

ASAP – A Systemic Approach to social media and pre-adolescentsm through 

thinking skills education (U suradnji s DKMK) 

 

Ciljevi programa/projekta su : Približiti medijsku pismenost učenicima; Razvijati 

kritičko razmišljanje; Upozoriti na utjecaj društvenih mreža na mlade; Naučiti se 

pravilno koristiti internetom i internetskim izvorima. 

Projekt je namijenjen učenicima viših razreda, a nastavlja se provoditi u školskoj 

godini 2023./2024. 

 

DAN OSOBA SA SINDROMOM DOWN 

 

21.3.2023. obilježen je Dan osoba sa sindromom Down kojim su učenici upoznati s 

važnošću upoznavanja i prihvaćanja različitosti. Naši učenici su različitim šarenim 

čarapama poručili da brinemo i poštujemo prava osoba s Down sindromom čime 

skrećemo pozornost javnosti na uvažavanje različitosti. 
 

PROJEKTNI DANI: 

 

 X.  MJESEC -  Dječji tjedan  

XII. MJESEC -  Tjedan solidarnosti  

III. MJESEC -  Večer Frankofonije  

IV. MJESEC -  Glazbene večeri u Holjevcu   

VI. MJESEC -   Dan škole  

  

    Projetknim danima u školi želi se promovirati Škola i njezino djelovanje te 

učitelji i učenici koji svojom posebnošću i sudjelovanjem daju značajan doprinos 
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kvalitetnom i pozitivnom školskom ozračju, koji se ogleda u uspješnosti naših, ne 

samo projektnih dana već i svi programa i projekata koje škola provodi i u kojima 

sudjeluje. Posebnost projektnih dana ogleda se i u suradnji s roditeljima i lokalnom 

zajednicom što daje poseban značaj izgradnji kvalitetnih odnosa i daljnjem 

unaprijeđeniju kvalitete rada Škole.  

Zbog nastale epidemiološke situacije planirane aktivnosti u sklopu projektnih dana 

nisu u potpunosti ostvarene.  

 
VEČER FRANKOFONIJE 

16.3.2023. održala se naša tradicionalna Večer frankofonije. Učenici svih 

francuskih odjela pokazali su svoje znanje i ljubav prema francuskom jeziku kroz 

pjesmu, ples i glumu. 

 

GLAZBENE VEČERI 

24. travnja 2023., održala se naša već tradicionalna Glazbena večer. Profesor 

Vedran Kojić okupio je naše nadarene glazbenike i kao voditelj priredbe proveo ih 

kroz zanimljiv glazbeni program. 

 

SAJAM ZNANOSTI 

Tadicionalni projekt naše Škole otvoren za javnost u koordinaciji prof. prirode i 

biologije Sanje Garašić Burić i prof. geografije Patricije Brzica Vučičević. U 

projekt su se uključili svi učitelji iz skupine prirodoslovnih predmeta. Cilj projekta 

je popularizacija prirodoslovlja, otkrivanje novih spoznaja, razvijanje kreativnosti 

učenika i povezivanje lokalne zajednice. Sajam je bio izrazito dobro posjećen i 

zadovoljstvo učenika i roditelja nije izostalo. 

 

PUTOVNICA – VIRTUALNO PUTOVANJE SVIJETOM 

Putovnica je projekt namijenjen učenicima 8a, 8.b i 8.c  razreda. Voditeljica 

projekta je bila predmetna učiteljica Patricija Brzica Vučičević. Cilj projekta je 

poticanje interesa za geografiju, poticanje samostalnosti te razvijanje individualnih 

interesa. U projektu su učenici  izrađivali interaktivnu kartu pri čemu su razvijali  

informatičku pismenost. Važan cilj projekta je bio i razvijanje odgovornost za 

vlastiti uspjeh te su učenici tijekom godine samostalno određivali tempo rada kako 

bi na kraju godine došli do željenog rezultata koji je imao isključivo pozitivan 

utjecaj na obrazovna postignuća.  

 

UTJECAJ LJEPOTE NA DRUŠTVENIM MREŽAMA (u suradnji s DKMK) 

Sudjelovali su učenici viših razreda naše škole, a predviđeni ciljevi provedenih 

aktivnosti su: Osvijestiti rodne stereotipe; Razvijati kritičko mišljenje; Razvijanje 

digitalne pismenosti. 
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VEČER POVIJESTI I GEOGRAFIJE 

Sudjelovali su učenici viših razreda (predmetne nastave). Učenici su tijekom 

nastavne godine izrađivali istraživački projekt u dogovoru s mentorima. Rezultate 

svojih istraživanja sumiraju u izlaganje koje predstavlja rezultat istraživačkog rada. 

Izlaganje učenici prezentiraju svojim vršnjacima i uspoređuju svoje spoznaje. Cilj 

je kroz vršnjačku suradnju proširiti znanja i perspektive i stvoriti mogućnost 

samoevaluacije i evaluacije tuđeg rada. Voditelji su bili Patricija Brzica Vučićević 

i Hrvoje Kovačić. 

 

RAZREDNI PROJEKTI: 

 

Memento prijateljstva 2  (3. razredi)  

Kroz radionice Građanskog odgoja i obrazovanja na Satu razrednika (ali i na svim 

ostalim predmetima kroz ishode međupredmetnih tema) s učenicima smo razvijali 

socijalne i komunikacijske vještine, prihvatljivo ponašanje, samostalnost, 

samopouzdanje, međusobno uvažavanje kroz pridržavanje zajedničkih 

dogovorenih pravila, međusobno pomaganje i suradnju u postizanju određenih 

zadaća i ciljeva. 

Učenici su kroz radionice Građanskog odgoja i obrazovanja bolje upoznali sebe i 

svoje kolege u razredu, ovladali svojim emocijama, postali odgovorni prema sebi i 

drugima, poštivali jedni druge i međusobno si pomagati, naučiti surađivati. 

Usvojili su i njegovali temeljne humane vrijednosti (prijateljstvo, nenasilje, 

pravednost i empatija). Primjenjivali i prepoznavali dječja prava u svakodnevnom 

životu i naučili preuzeti odgovornost za svoje postupke. Tijekom radionica 

osvijestili su najvažnija prava i obveze i ponašati se u skladu s njima. 

 

Veliki pomažu malima (1.c i 5.c) 

Tijekom školske godine 2022./2023, profesorica matematike Andrea Herceg i 

učiteljica  Ružica Ivandić uspješno su realizirale projekt Veliki pomažu malima. 

Školski projekt „Veliki pomažu malima“ oblik je volontiranja u kojem se po dva 

učenika 5.c razreda uključuju  u nastavu 1.c razreda određeni dan u tjednu na 2 

školska sata.  Učenici pomažu prvašićima pod nadzorom učiteljice Ružice Ivandić 

na predmetima  Hrvatskog jezika, Matematike ili Prirode i društva. 

 Učenici 5.c razreda su s oduševljenjem redovito dolazili volontirati u 1.c razred te 

uvelike pomogli prvašićima tijekom nastave hrvatskog, matematike i prirode. 

Učenici 1.c razreda su s veseljem očekivali svaki drugi tjedan nove volontere iz 5.c 

razreda s kojima su se dosta zbližili i puno naučili. 
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Čitateljski izazovi (1.c) 

Tijekom školske godine 2022./2023. u 1.c razredu uspješno sam realizirala 

planirani projekt Čitateljski izazovi. 

Projekt se provodio na nastavi predmeta Hrvatski jezik kroz svakodnevno čitanje 

učenika i učiteljice, posjet Gradskoj knjižnici Savski gaj, posjetu bibliobusu u 

blizini naše škole, posjetom razreda knjižničarke iz Savskog gaja Davorke Semenić 

Premec te upoznavanjem s raznim slikovnicama i knjigama, radionicama naše 

školske knjižničarke Doris Dobranić Bakša u školskoj knjižnici i u razredu, 

redovitim posuđivanjem i čitanjem knjiga u školskoj knjižnici te čitanjem 

terapeutskom psu za čitanje Kiri, također dolaskom knjižničarke Davorke Semenić 

Premec na roditeljski sastanak 1.c razreda održati kratko predavanje o poticanju 

čitanja kod djece. 

Učenici i roditelji 1.c razreda oduševljeno su prihvatili i sudjelovali u provođenju 

navedenog projekta unutar svojeg razreda. 

 

Projekt „Digni šapu – spusti šaku“ (2.b razred) – prevencija vršnjačkog 

nasilja 

Projekt se provodio u 2.b razredu s ciljem sa sljedećim ciljevima: 

-Poticati razvijanje osjećaja odgovornosti i pružanja pomoći napuštenim, 

zlostavljanim i odbačenim životinjama.  

-Pobuditi interes učenika da aktivno sudjeluju u unapređenju i zaštiti života 

svakoga živoga bića. 

-Promicanje i razvoj volonterstva. 

-Razvijanje empatije prema slabijima. 

Nositelji projekta bili su Dragica Ivček i Doris Dobranić Bakša u suradnji s 

vanjskim suradnikom (Sergej Jonke i pas Kira). Projekt će se nastaviti i u narednoj 

školskoj godini. 

 

Čovjek to sam ja (4. razredi) 

Tijekom godine učenici su istraživali ljudsko tijelo kao cjelinu i dovodi u vezu 

zajedničku ulogu pojedinih dijelova tijela (organi i organski sustavi). 

 

Moj zavičaj iz prošlosti (4. razredi) 

Projekt je realiziran u 4.b razredu, a ostvareni su planirani ciljevi i aktivnosti: 

Učenik se snalazi u promjenama i odnosima u vremenu te pripovijeda povijesnu 

priču o prošlim događajima i o značajnim osobama iz zavičaja  

Učenik uz usmjeravanje objašnjava rezultate vlastitih istraživanja prirode, 

prirodnih i/ili društvenih pojava i/ili različitih izvora informacija. 
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Uspoređuje, na istraženim primjerima, odnose i promjene u prošlosti, sadašnjosti u 

zavičaju i/ili Republici Hrvatskoj i predviđa moguće odnose i promjene u 

budućnosti. 

 Razvija komunikacijske kompetencije. 

 Razvija kulturni i nacionalni identitet zajedništvom i pripadnošću skupini. 

 Suradnički uči i radi u timu. 

Timski i samostalno rješava manje zadatke za potrebe svoje suradničke skupine u 

digitalnome okružju. 

 

IV. STRUČNO USAVRŠAVANJE UNUTAR KOLEKTIVA 
 

Stručno usavršavanje učitelja u školi provodi se organiziranim stručnim 

predavanjima na sjednicama Učiteljskog vijeća, Razrednih vijeća i Stručnim 

aktivima. 

Unutar škole organizirana su tri stručna aktiva: aktiv razredne nastave te 

aktiv prirodoslovno-matematiče i društvene grupe predmeta zbog metodičko-

didaktičkog i pedagoškog unaprjeđenja kvalitete rada s učenicima. 

Plan usavršavanja unutar kolektiva je ostvaren. 

Na sjednica Učiteljskog vijeća te u sklopu stručnih aktiva, održana su 

slijedeća predavanja: 

 

- Utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta 

- Postupak izricanja pedagoških mjera 

- U suradnji s Carnetom provedene su edukacije osnaživanja učitelja u 

informatičkim kompetencijama 

 

V.    POSTIGNUTI  USPJESI  NA NATJECANJIMA,  SUSRETIMA  I  

SMOTRAMA  

  

U našoj školi održana su školska natjecanja iz raznih nastavnih predmeta 

nakon kojih su se neki učenici plasirali u daljnji krug natjecanja te su učenici naše 

škole ponovno ostvarili zapažene rezultate na svim razinama.  

 

Na županijsku razinu natjecanja plasirali su se učenici iz predmeta Hrvatski 

jezik, Engleski jezik, Matematika, Kemija, Biologija i Geografija te iz Debate i iz 

Prve pomoći. 

 

Učenici koji su se plasirali na državnu razinu natjecanja su: 

- Francuski jezik – Eva Tambača (8.b), Nika Franjić (8.b) 

- Fizika – Eva Tambača (8.b) 
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- Debata – Davor Sokač (7.b), Franko Flidr (7.a), Bruno Valent (7.b) 

 

 Učenici su sudjelovali i na natjecanju iz tehničke kulture – Inova mladi. Našim 

učenicima Juri Ćorluki i Filipu Kraljeviću te mentorici učiteljici Terezi Šestak 

dodjeljena su odličja INOVA-MLADI 2023. kao  najboljim mladim inovatorima. 

Dodjela  se održala 24. svibnja 2023. Filip je za rad“ Svjetleći zvrk“ osvojio zlatnu 

medalju, a za rad “Morseova zujalica“ srebrnu medalju. 

Jure je za rad „Hidraulička pumpa“  osvojio zlatnu medalju, a za rad“ Robotska 

ruka“ srebrnu medalju. 

Dobitnici zlatnih medalja pozvani su na Veliku INOVU-MLADI 2023. koja će se 

održati na Zagrebačkom velesajmu u rujnu 2023. godine. 

 

ŠPORTSKA NATJECANJA  

 

Naši učenici ostvarili su sudjelovanje i na športskom natjecanju Prvenstva 

Grada Zagreba u suradnji sa ŠŠS GZ i ŠŠK Siget, kojeg vodi profesor Milan 

Derdić, sa zadovoljavajućim rezultatima, ali i iznimnim rezultatom u višem rangu 

natjecanja (plivanje, taekwondo). 

 

 

VI. REALIZACIJA PLANA ADAPTACIJE, INVESTICIJA I    

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA 

 

 

 Planom su bile zahvaćene potrebe prostornog uređenja škole od održavanja 

do unaprjeđenja razine kvalitete provođenja odgojno-obrazovnog procesa 

neizostavnom informatizacijom i estetskim uređenjem radnog/nastavnog prostora, 

što sveukupno doprinosi ne samo kvalitetnom već i ugodnom školskom ozračju. 

 

- Postavljena su dva pametna ekrana  

 

- Započeta je rekonstrukcija prostora školske kuhinje i blagavaonice 

 
Prostorno uređenje škole nastavit će se provoditi i tijekom iduće školske 

godine.  

 

 

RAVNATELJ: Slaven Staklenac, prof. 

______________________________
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